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November 5-én került megrendezésre 
Ecseren az idei második könyvtári 
szakmai nap a Hamvas Béla Pest 
Vármegyei Könyvtár szervezésében, 
melynek feladatai közé tartozik közel száz 
kistelepülési könyvtár szakmai és 
módszertani támogatása, valamint 
könyvekkel és folyóiratokkal, eszközökkel 
való ellátása.

Nagy megtiszteltetés, hogy az idén 
megalakításának125 éves évfordulóját 
ünneplő ecseri könyvtárat választották a 
szakmai nap helyszínéül.

A megnyitón a résztvevőket köszöntötte 
Dr. Tóth Máté, a Pest Megyei Könyvtár 
igazgatója, Dr. Nagy Andor osztályvezető 
és házigazdaként Aszódi Csaba András.

Ezután átadásra került a Vándorróka 
díj, melyet Kériné Veroczki Barbara, a 
Vasadi Könyvtár és Művelődési Ház 
Intézményvezetője adott át 
könyvtárosunknak, Bartháné Szász 
Edinának, mely egy évig az ecseri könyvtár 
előterében látható.

A délelőtt folyamán szakmai előadások 
zajlottak, melyek az ebédszünet után is 

folytatódtak.
A résztvevők tapasztalatokat cseréltek, 

megismerkedtek az aktuális jogszabályi, 
módszertani és szakmai újdonságokkal, 
szakmai tudásuk gyarapodott és nem 
utolsó sorban inspirációt merítettek 
egymás munkájából.

A vármegye számos településéről 
érkezett könyvtári szakemberek örömmel 
fogadták az ecseri néptáncosok rövid 
bemutatóját és érdeklődéssel látogattak el 
tájházunkba.

Vándordíjat kapott Bartháné Szász Edina ecseri könyvtáros

A szakmai nap résztvevői
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Az árkok takarítása ősszel, télen is szükséges

November 9-én délután hálaadó istentisztelet keretében köszöntötte a Református Gyülekezet Maglódon 
a 38 év után nyugdíjba vonuló lelkipásztorát, Bálint Klárát és köszönte meg fáradhatatlannak tűnő 
szolgálatát.

Bálint Klára búcsúzó lelkipásztor a Maglód–Ecser–Mende–Sülysápi Gyülekezettel közösen eltöltött 38 
évről szóló bizonyságtételének alapigéje ugyanaz volt, mint a beiktatási igehirdetésének: „Bizonyára 
jóságod és szereteted kísér, életem minden napján!” (Zsoltárok 23,6). Arról tett bizonyságot a lelkipásztor, 
hogy akik megvallhatják vele együtt, hogy „Az Úr az én Pásztorom!”, azok „szűkölésben” és a „halál 
völgyében” járó félelem közepette is (vagy akkor még inkább) megtapasztalhatják a Pásztor biztonságot 
adó jelenlétét, ölelése békességét.

Köszönjük lelkész asszonynak az ecseri református hívekért végzett szolgálatát, az istentiszteleteket és 
az iskolás gyermekek oktatását!
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GYÁSZ. Fájdalommal tudatjuk, hogy 2025. 
szeptember 1-jén, életének 86. évében elhunyt 
Szűcs Sándor, Ecser volt tanácselnöke, 
önkormányzati képviselője.

Szűcs Sándor 1984. és 1990. között dolgozott 
településünkön tanácselnökként. 1994-től 1998-ig 
önkormányzati képviselő volt.
Szűcs Sándor 1939. január 22-én született 
Dömsödön. 1958-tól a Mechanika, majd az 
Elektronika KTSZ-nél műszerészként 
tevékenykedett. 1966-tól az Egyesült 
Villamosgépgyárhoz (EVIG) került. Előbb 
elektroműszerész, majd csoportvezető volt. 1979-
től az EVIG Művelődési Központ oktatási előadója, 
egyben igazgató-helyettese. Elvégezte a 
Tanárképző Főiskolát. 1980-tól a Budapest, IV. 
kerületi Tanács tagja lett. 1984-ben választották 
meg Ecser tanácselnökévé. A tanácselnökség után 
nyugdíjazásáig a Központi Statisztikai Hivatalban 
dolgozott. Temetésére családi körben kerül sor.

Folyik a Teleki Pál utca kivitelezése. 
Rendszeresen ellenőrizzük a munkát a 
műszaki ellenőrrel, eddig minden a terveknek 
megfelelően halad, az építkezés várható 
befejezése decemberben lesz. 

A gyalogosátkelőknél a cikk írásakor még 
fent vannak az úttesten az ideiglenes 
forgalomirányító táblák, ennek az az oka, 
hogy addig nem bonthatja el a kivitelező, 
amíg az út műszaki átadása meg nem történik. 
Az átadás során az összes érintett fél 
észrevételeket tehet, és ezt követően 
hivatalosan is születik egy dokumentum, ami 
alapján a kivitelező visszaadja a 
munkaterületet. 

Ezt megelőzően az építésen kívül is több 
minden történt, sokat vártunk a fénymérés 
eredményének elfogadására, de ez már 
megérkezett, november elején már egy 
előzetes bejáráson egyeztették a szakemberek 
az összes elvárást, ennek megfelelően még 
kisebb simításokat végzett a kivitelező. Bízom 
benne, hogy rövidesen átadásra kerülhet. 
Sikerült pótolni a temető mögötti 
területrészen a ciprusokat, és a locsoló 
rendszer is elkészült, remélem ennek 
köszönhetően tavasszal ezek a növények is 

növekedésnek indulnak és megszépítik, illetve 
természetes takarást biztosítanak a temető és 
a lakóterület között. A terület rendezését is 
elkezdtük, elszállítjuk az illegálisan ide 
lerakott hulladékot is. 

Rövidesen itt a tél, ez újabb feladatot ró az 
ingatlantulajdonosokra. A csapadékvízárkok 
rendben tartására hívom fel a figyelmet, az 
eltömődött átereszek, a hordalékkal 
telerakódott árkok kitakarítása ősszel és 
tavasszal is fontos feladat. Nem számítunk 
idén sem hideg télre, de ha mégis hullik majd 
hó, annak a hirtelen olvadása során okozhat 
problémát, ha nem tud elfolyni, mert a 
hordalék eltorlaszolja az útját. A lehulló 
csapadék a járdák járhatóságát is 
akadályozhatja (természetesen csak ott, ahol 
van). A járda tisztán tartása az ingatlan 
tulajdonosának a feladata, ez a 
síkosságmentesítésre is igaz. Ilyenkor tél 
elején és tavasszal lehet a járdákra nyúló 
növényeket visszavágni, hogy az ott 
közlekedőket ne akadályozza. 

Ismételten írtam a MOHU-nak és a DTKH-
nak levelet a zöldhulladék elszállításának 
problémájáról, sajnos nem veszik figyelembe 
a természet változását, az utolsó zöldhulladék 

elszállítása már 
o k t ó b e r b e n 
megtörtént, akkor a 
fákról még nem hullott 
le a lomb. Amint kapok 
v i s s z a j e l z é s t , 
tájékoztatom a 
lakosságot. A közlekedésre szeretném ismét 
felhívni a figyelmet, a téli közlekedéskor a 
gyalogosok jobban fel vannak öltözve, sokan 
sötét kabátban, akár kapucnival, sapkával a 
fejükön közlekednek a gyalogosok, ilyenkor 
még nehezebb észrevenni őket, és ők sem 
olyan körültekintőek, a halk (akár elektromos) 
autókat a sapkán keresztül kevésbé hallják 
meg. A lakó-pihenő övezetben az úttesten is 
közlekednek, viszont a látási viszonyok, a 
korai sötétedés, a párás vagy részben lefagyott 
ablakok nehezítik a gépjárművekből is a 
kilátást. Kérek mindenkit, hogy még 
fokozottabban figyeljen oda vezetés közben, 
és nem győzöm hangsúlyozni, a 
sebességhatárokat mindenki tartsa be. 
Vigyázzunk egymásra! Mindenkinek jó 
egészséget kívánok!

Gál Zoslt
polgármester

Bálint Klára református lelkész 
nyugállományba vonult
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Hétköznapi emberek a magyar történelem hősei lettek
Ha összefogunk, függetlenek maradhatunk, ez 1956 
tanulsága – hangsúlyozta Dr. Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő Ecseren, az 1956-os Forradalom és 
Szabadságharc 69. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepségen.

2025. október 22-én este a Rábai Miklós Művelődési és 
Közösségi Ház nagytermében gyűlt össze településünk 
ünneplő közönsége és a Laky Ilonka Általános Iskola 
tanulóifjúsága, hogy megemlékezzenek Nemzeti 
Ünnepünkről.

A megjelenteket Aszódi Csaba András, a Művelődési 
Ház igazgatója köszöntötte. Beszédet mondott Gál 
Zsolt polgármester és Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő.

A műsort az általános iskola 8. évfolyam "A" 
csoportos tanulói adták elő.

Felkészítő pedagógusuk Kiss Katalin igazgató 
asszony.

Gál Zsolt beszédében hangsúlyozta, ma is azért 
vagyunk itt, mint minden évben ezen a napon, hogy a 
magyar történelem egyik nevezetes eseményéről 
emlékezzünk meg, hogy az 1956-os hősöket 
ünnepeljük. Nemzeti ünnepünkön olyan emberi 
tulajdonságok, érzések diadaláról is megemlékezünk, 
mint a becsület, az igazságérzet, a hazaszeretet, a 
tisztesség, az önfeláldozás. Ezek az értékek 
történelemformálók lehetnek, és 1956-ban biztosan 
azok is voltak. A II. világháború után egy évtizednyi 
szörnyű és kegyetlen elnyomás után fogott össze a 
nemzet, hogy véget vessen azok uralmának, akik a fent 
felsorolt emberi értékek eltiprói voltak, akik 
megnyomorítottak, gúzsba kötöttek egy egész 
nemzetet. Elegük lett az embereknek abból, hogy csak 
suttogva mondhatták ki a véleményüket, hogy 
senkiben sem bízhattak, hogy mindent alá kellett 
rendelni egy elnyomó hatalom és az általa 
Magyarországra kényszerített bábkormány érdekeinek. 
A tehetetlenség, a félelem csapott át tenni akarásba 
1956-ban, és az átlagos, hétköznapi emberek a magyar 
történelem hősei lettek.

Röviden elevenítsük fel az akkori eseményeket. Két 
dologban az emberek túlnyomó többsége egyetértett: a 

rájuk kényszerített kommunista diktatúrának és a 
szovjet megszállásnak véget kell vetni. Elegük lett az 
internáló táborokból, a mindent megmételyező, hamis 
ideológiákból, hogy nem lehetnek biztonságban még a 
saját otthonaikban sem. Ezért lett miniszterelnök Nagy 

Imre, ezért fogtak fegyvert az emberek, ezért 
kockáztatták az életüket is. Néhány napig tényleg úgy 
tűnt, hogy a célokat elérték, demokratikus átalakulás 

mehet végbe, visszakaphatják alapvető emberi jogaikat, 
a szovjet csapatok kivonulnak Magyarországról, hogy 
kiléphetünk a Varsói Szerződésből, és végre szabad és 
független nemzet lehetünk. De a remény szertefoszlott. 
A tárgyalásokra érkező Maléter Pált letartóztatták és 
elindították támadásukat Budapest ellen. Magyarország 
egyedül találta magát, a beígért nyugati segítség 
elmaradt, a Szovjetunió a magyar forradalmat vérbe 
fojtotta. 

Ma a bátrakat ünnepeljük, azokat, akik 1956 
októberében döntést hoztak, a magyar érdekek mellé 
álltak, mert hittek az álmaikban és cselekedtek. 
Döntésüknek komoly következményei lettek: 
kivégezték, bebörtönözték, egy életre elhallgattatták 
őket, vagy el kellett hagyniuk országukat, emigráltak. 
De kellettek a bátrak, mert Ady Endre szavaival élve:

„Csak akkor születtek nagy dolgok, 
Ha bátrak voltak, akik mertek

S ha százszor tudtak bátrak lenni,
Százszor bátrak és viharvertek.”

És 1956 októberében nagy dolgok születtek. Egy 
kicsi nép példát mutatott a világnak hazaszeretetről, 
önfeláldozásról, bátorságról – zárta gondolatait a 
polgármester.

Nemzeti ünnep

Fájdalmas merengés 1956 jelképénél

Dr. Szűcs Lajos Gál Zsolt
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A lakys diákok teljesítménye kiemelkedik az átlagból
Ennek a cikknek a megírására készülődve 
fellapoztam a „kisokos” füzetemet, amibe a 
teendőimet, a határidős feladatokat, az iskolai 
programokat jegyzem fel, hiszen a mondás is 
azt tartja: „Akinek nincs esze, legyen notesze.” 
Azt tapasztaltam olvasgatás közben, hogy 
alig telt el két hónap az iskolakezdés óta, 
mégis válogatnom kell az eddig megvalósított 
programok közül, hogy írásom terjedelme ne 
legyen túl hosszú, ugyanis rengeteg dolog 
történt a 44 iskolában töltött napon. Mik is 
ezek?

Nézzük előszőr a szűken vett 
szakmai munkát (természetesen az 
oktatáson kívül): beindítottuk a 
szakköröket, a tehetséggondozó és 
felzárkóztató foglalkozásokat, 
megtörténtek a jelentkeztetések a 
különböző országos, területi és 
levelező versenyekre. A gyerekek a 
Bolyai csapatversenyek közül a 
matematika és az anyanyelvi megyei 
fordulóját már meg is írták. 
Megterveztük a házi versenyeink 
rendjét is, ezek közül már 
lebonyolítottuk az ének-, futó- és 
rajzversenyt. Nagy sikerrel lezajlott a 
pályaorientációs napunk, és mire 
írásom megjelenik, valószínűleg már 
megvalósult a Nemzetek napja is, ahol az idei 
tanévben Törökország kerül a porondra. 
Testnevelőink az idei évben szakmai célul azt 
tűzték maguk elé, hogy megmutassák a 
gyerekeknek azt, hogy a mozgás minden 
formája jó, és azt is, lehet egy testnevelésóra 
egészen más, mint amit eddig megszoktak. 
Ennek fényében már több felsős és alsós 
osztály mászott falat, kerékpározta körbe a 
Velencei-tavat, és vett részt cirkuszpedagógiai 
foglalkozásokon. Ezek folytatódnak az 
elkövetkezendő időben is. Készülünk a 
felvételire, hetente három alkalommal 

felvételi előkészítőt tartunk magyarból és 
matematikából, megírattuk a 8. évfolyammal 
a pályaorientációs mérést is. Iskolánk 
pszichológusa és gyógypedagógusa fórumot 
tartott a leendő első osztályosok szüleinek az 
iskolaérettségről, iskolakezdésről. 

Az első és második évfolyamon beindult a 
Difer-mérés.  Minden hónap első hétfőjén 
összeülünk, hogy értékeljük a gyerekek 
magatartását, szorgalmát, iskolai 
előmenetelét. Ezt nagyon fontosnak tartjuk, 

hiszen így gyorsan, hatékonyan tudunk 
beavatkozni az esetleges negatív változásokba, 
folyamatokba. 

A fenntarthatósággal, környezet-
tudatossággal kapcsolatos öko-programjaink, 
kampányaink közül már megvalósult az őszi 
papírgyűjtés, a közlekedésbiztonsági nap, 
folytatjuk a szelektív hulladékgyűjtést, az 
Állatok világnapján interaktív foglalkozáson 
vettek részt az osztályok Basa kutya hathatós 
segítségével, illetve a NOÉ Állatotthon 
jóvoltából. A világnapra meghirdetett 
„Velünk élő állatok” fotópályázatra remek 

képek érkeztek, 
ezeket az iskola 
előterében ki is 
állítottuk. Sikeresen 
pályáztunk „Az 
iskolában az erdő” 
programra, amelyen 
a gyerekek választ 
kaphatnak arra, hogy 
miért mohos a fák 
törzse, mi történik a 
lehullott ágakkal, 
milyen állatok élnek 
az erdőkben, milyen 
szerepet játszik az 
erdő a Föld 

vízháztartásában vagy a levegő körforgásában, 
mit csinál egy erdész, mit tehetünk az 
erdőkért. A Tej Terméktanács elhozta 
iskolánkba a „Tej útja” interaktív programját 
(műtehénnel, VR szemüveggel együtt). 
Igyekeztünk szabadidős, illetve iskolán kívüli 
programokat is megvalósítani: lezajlott az 
őszi Laky-túra, a kitűnő tanulók 
jutalomkirándulása, múzeumlátogatások és 
persze folyamatosak az iskolai bentalvások, 
vagyis a „pizsi-partyk” is. 

A Diákönkormányzat 
életében is nagy változás 
történt, hiszen elnökük a 
tavalyi tanévben elballagott, 
így tisztújítást kellett 
tartaniuk, a vezetőség meg 
is választotta új elnöknek 
Kovács Boglárka 7. a 
osztályos tanulót, aki már 
Szabó Zitával részt is vett a 
v á r m e g y e i 
Diákparlamenten. A 
h a g y o m á n y o s 
nagyrendezvényeink közül 
a szüreti bál az első. Ezt 
minden évben a nyolcadik 
évfolyam szervezi. Ők 
tervezik meg és bonyolítják 

le a bál előtti programot is az alsó tagozatos 
osztályoknak. Ilyenkor a kicsik több 
helyszínen mai köntösbe öltöztetett régi 
szüreti szokásokkal, gyermekjátékokkal 
ismerkedhetnek meg. Az est fénypontja 
pedig a két nyolcadik osztály nyitótánca, 
amire már hetekkel előtte keményen 
készülnek.

Cikkem végén dióhéjban azt is 
megemlítem, hogy közzé tették az Oktatási 
Hivatal oldalán a 2025. évi tavaszi 
kompetenciamérés eredményeit. Iskolánk 
mindig jól szerepel ezen a mérésen, de az idei 
ezek közül is kiemelkedik. (Ebben a mérésben 
a mostani 5., 6., 7., 8. és az elballagott tavalyi 
8. osztály vett részt.) 24 mérés volt összesen 
(szövegértés, matematika, angol nyelv, 
természettudomány, történelem, digitális 
kultúra), mindegyiken az országos átlag felett 
teljesítettek tanulóink, 21 mérésen pedig ez a 
teljesítmény szignifikánsan, tehát jelentősen 
jobb az országos átlagnál. A mérésekről 
bővebben tájékozódhatnak az Oktatási 
Hivatal oldalán, illetve az iskola honlapján is.

A fent leírtakból talán kitűnik, hogy milyen 
mozgalmas, izgalmas programokkal és 
feladatokkal teli két hónap áll mögöttünk (és 
még mennyi előttünk). A Laky jó! Ennyi!

Kiss Katalin

A nyolcadikosok táncbemutatója

 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek:10-16.
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2025. október 1. napjától módosult 
a MOHU Zrt. ÁSZF-e. Sok 
információ és értelmezés látott 
napvilágot, amelyek újdonságként 
hathatnak, de valójában a legtöbb 
szabály hasonló vagy ugyanolyan 
tartalommal már korábban is 
érvényben volt. Ezek a szabályok 
most egységesítésre és pontosításra 
kerültek országos szinten.  Az 
alábbi, gyakran ismételt kérdések 
(GYIK) megválaszolásával 
segítséget nyújtunk, hogy a 2025. 
október 1. napi változások miként 
hatnak a hulladékszállításra, miként 
szükséges és javasolt eljárni és mire 
szükséges figyelni ahhoz, hogy 
problémamentes és gördülékeny 
legyen a hulladékelszállítás. 

1. Hogyan kell kihelyezni a 
kommunális kukát? 

A kommunális hulladék ürítésének 
napján reggel 5:00 óráig kerüljön ki a 
kommunális kuka lecsukott fedéllel, 
kézi mozgatásra alkalmas módon. 
Például a legkisebb, 60 literes kuka 
max. 15 kg lehet. A nem ilyen módon 
kihelyezett kuka ürítését a szolgáltató 
megtagadhatja.  

2. Meddig kell kint hagyni a 
kommunális kukát az ürítés napján? 

22:00 óráig, mivel a 
hulladékelszállítás adott napon 
délelőtt és délután is megtörténhet. 

3. Mi történik, ha nincs lecsukva a 
kommunális kuka fedele?  

Az a hulladékmennyiség, ami 
lecsukott fedéllel nem fér a kukába, az 
többlethulladék. A kukafedél 
lecsukása biztosítja, hogy ne 
szóródjon és ne fújja szét a szél, illetve 
biztonsággal üríthető legyen. 

4. Mi történik, ha nincs fedél a 
kommunális kukán? 

Ebben az esetben a szolgáltató nem 
köteles üríteni a kommunális kukát, 
mivel az nem megfelelően van 
kihelyezve, ilyenkor új fedél vagy új 

kuka beszerzése szükséges. 
5. Mi a teendő, ha tele van a 

kommunális kuka és nem fér bele 
több hulladék?  

Ez esetben megvizsgálni szükséges, 
hogy az ingatlanhasználó mit tud 
áttenni a szelektív kukába és az oda 
való hulladékot tegye át. Amennyiben 
ez sem elegendő megoldás, akkor 
emblémával ellátott kommunális 
többlethulladékos zsákot szükséges 
vásárolnia az ingatlanhasználónak. 
Ebben az ürítés napján kihelyezhető a 
többlet kommunális hulladék, mely 
így elszállításra 

kerül. Javasoljuk, hogy az 
ingatlanhasználó minél nagyobb 
mértékben szelektáljon, melyhez a 
szelektív kuka a lakosság számára 
térítésmentesen elérhető. 

6. Hol vásárolható emblémával 
ellátott kommunális 
többlethulladékos zsák? 

Az alábbi linkeken megtalálhatóak 
azok az ügyfélszolgalati pontok és 
egyéb átvételi pontok, ahol ezek 
megvásárolhatóak, illetve minden 
további információ (pl. zsák díja): 

https://dtkh.hu/ugyfelszolgalat, 
https://dtkh.hu/tobblethulladekos-
zsakertekesites 

7. Mi történik, ha nem megfelelően 
kerül kihelyezésre a kommunális 
kuka? 

Ha nem megfelelően kerül 
kihelyezésre a kommunális kuka, 
akkor a szolgáltató megtagadhatja 

az elszállítást, illetve többlethulladék 
felmerülése esetén többletköltség 
merülhet fel az ingatlanhasználó 
oldalán.

8. Milyen célt szolgálnak a 
súlykorlátozás és a kihelyezésre 
vonatkozó egyéb szabályok? 

Elsődlegesen a dolgozók testi épsé-
gét és az edényzetek állagának 
megóvását szolgálják, összhangban a 
munka- és balesetvédelmi szabályok-

kal, továbbá biztosítják a biztonságos 
beürítést és a hulladék 
szétszóródásának elkerülését. 

9. Változik-e a hulladékelszállítás 
díja 2025. október 1. napjától?  

2025. október 1. napjától a hulla-
dékelszállítás díja nem változik. 

10. Akkor is ugyanannyit szüksé-
ges fizetni, ha nem kerül kihely-
ezésre a kommunális kuka vagy ha 
nincs tele? 

Igen, a hulladékelszállítás 
kötelezően igénybe veendő közszol-
gáltatás. A heti szerződött  mennyiség 
(pl. 60 l, 80 l, 120 l) gyűjtéséért fizetni 
kell, függetlenül attól, hogy ki van-e 
helyezve a kommunális kuka és 
függetlenül attól, hogy az edény meg-
telt-e vagy sem.  

11. Mi történik, ha megsérül, 
eltört a kommunális kuka? 

A kommunális edény biztosítása az 
ingatlanhasználó feladata és költsége. 
Amennyiben a szolgáltató hibájából 
sérül, törik el, akkor az ilyen esetet 
haladéktalanul be kell jelenteni az 
ügyfélszolgálaton, majd kivizsgálást 
követően a szolgáltató csereedényt 
biztosít vagy megtéríti az edény árát. 
A részletszabályok megtalálhatóak a 
MOHU Zrt. ÁSZF 2.1.2.4-2.1.2.10  
pontjában, mely az alábbi linken 
megtalálható: https://dtkh.hu/
dl/1616/aszf-kozszolgaltatasi resz-
tevekenyseg-hatalyos-20251001-tol.
pdf 

12. Hova dobható a papír, a 
műanyag, a fém? 

A szelektív kukába valók ezen hul-
ladékok, így ezek semmiképp ne a 
kommunális kukába kerüljenek. A 
szelektív edénybe történő elhelyezés 
esetén azokat hasznosítani lehet és 
egyidejűleg csökken a kommunális 
hulladék mennyisége. A többlet 
szelektív hulladék bármilyen átlátszó 
zsákban kihelyezhető a szelektív 
gyűjtési napon, mely ilyen módon 

Módosult hulladékszállítási szabályok 
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minden esetben korlátalan menny-
iségben, díjmentesen elszállításra 
kerül. 

13. Hogyan helyezhető ki a szele-
ktív hulladék, ha még nincs szelek-
tív kuka adott ingatlanhoz? 

A szelektív hulladék bármilyen át-
látszó zsákban kihelyezhető a szelek-
tív gyűjtési napon az ingatlan elé, 
mely ilyen módon minden esetben 
korlátalan mennyiségben, díjmente-
sen elszállításra kerül. 

14. Mi a teendő, ha megtelik a 
szelektív kuka? 

A többlet szelektív hulladék bár-
milyen átlátszó zsákban kihelyezhető 
a szelektív gyűjtési napon, mely ily-
en módon minden esetben korlátlan 
mennyiségben, díjmentesen elszállí-
tásra kerül. Ehhez nem szükséges 
emblémás zsákot vásárolni, bármi-
lyen átlátszó zsák megfelelő.  

15. Hogy juthat az ingat-
lanhasználó szelektív kukához, ha 
új ingatlanja van? 

A szelektív kuka a lakosság 
számára térítésmentesen elérhető. 
Ez esetben mindenképp szükséges 
az ügyfélszolgálaton bejelenteni és 
igénylést leadni. Az alábbi linken 
kikereshető az illetékes ügyfélszol-
gálat ügyfélfogadási rendje és 
elérhetősége: https://dtkh.hu/ugy-
felszolgalat A szelektív edény besz-
erzéséig a szelektív hulladék bármi-
lyen átlátszó zsákban kihelyezhető.

16. Mi történik, ha megsérül, 
eltört a szelektív kuka?  
Ezt a tényt a szolgáltató felé az ügy-
félszolgálaton haladéktalanul be kell 
jelenteni. Az igény kivizsgálása és az 
edényzet pótlása körében a szolgál-
tató a mindenkor hatályos MOHU 
ÁSZF szerinti szabályok mentén jár 
el. Addig is a szelektív hulladék bár-
milyen átlátszó zsákban kihelyezhető 
a szelektív gyűjtési napon az ingat-
lan elé, mely ilyen módon minden 
esetben korlátalan mennyiségben, 
díjmentesen elszállításra kerül. 

17. Hogyan igényelhető a lomta-
lanítás? 

Tekintettel arra, hogy a lomtalaní-
tás előzetes bejelentéshez között, így 
azt az ügyfélszolgálaton személyesen 
vagy telefonon szükséges igényelni. 
Adott település, településrész lomta-
lanítási alkalmairól az ügyfélszol-
gálatunk és honlapunk ad bővebb 
tájékoztatást, mely az alábbi linken 
érhető el: https://dtkh.hu/lomtalani-
tas 

18. Mi tehető ki lomtalanításkor?
A lomtalanítás célja a háztartások-

ban esetenként keletkező nagydara-
bos lomhulladékok, használati tár-
gyak elszállítása. Lomhulladék lehet 
a műanyagból készült tárgy (pl.: vö-
dör, láda, kerti bútor, gyerekjátékok, 
virágcserép); berendezési tárgy (pl.: 
asztal, szék, szekrény, ágy, komód) – 
ezek szétszerelt, mozgatható állapot-
ban; textíliák (pl.: szőnyeg, ágyne-
mű, szivacsmatrac); fából készült 
tárgyak (pl.: ajtó, kerítés, ablakke-
ret). További részletek itt: https://
dtkh.hu/lomtalanitas 

19. Mi nem tehető ki lomtalaní-
táskor? 

Amire van egyéb gyűjtési mód, így 
a szelektív, zöld, kommunális hulla-
dék, továbbá a veszélyes hulladék, 
elektronikai készülékek, építési hul-
ladék, gumiabroncsok, autó -és gép-
alkatrészek. 

További részletek itt: https://dtkh.
hu/lomtalanitas 

20. Mikor kell kitenni a lomhulla-
dékot?  

Az ügyfélszolgálat által visszaiga-
zolt lomtalanítási napon reggel 5:00 
óráig az ingatlan elé kell kihelyezni a 
lomhulladékot. 

21. Hogyan kell kihelyezni a lom-
hulladékot? 

A kihelyezett lomhulladéknak kézi 
mozgatásra és a gyűjtő járműbe pa-
kolásra alkalmasnak kell lennie, egy 
tárgy max. 50 kg és max. 2 méter 
hosszú és széles lehet. A kihelyezett 

lomhulladék ne akadályozza sem a 
gyalogos, sem a gépjárműforgalmat 
és ne legyen balesetveszélyes.  

22. Változik-e az igénybe vehető 
lomtalanítási alkalmak száma? 

Ahol 2 alkalom volt elérhető eddig, 
ott a továbbiakban is változatlanul 
fennmarad ez a gyakoriság.  

23. Mi változott 2025. október 1. 
napjától a hulladékudvarok tekin-
tetében?  

A hulladékudvarok igénybevételé-
nek alapvető feltételei nem változ-
tak. Minden hulladéktípus leadható 
továbbra is, amit eddig is fogadott az 
adott hulladékudvar. Egyes hulla-
déktípusoknál a leadható napi és 
éves kvóták változtak. A leadható 
hulladékok és a mennyiségek listája 
az alábbi linken elérhető: https://
dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1

24. Hogyan vehetők igénybe a 
hulladékudvari szolgáltatások? 

Magyarországi lakcímkártyával or-
szágosan bármelyik hulladékudvar-
ban ingyenesen leadható a befogad-
ható hulladék, a meghatározott 
mennyiségig. 

25. Hogyan vihető be a hulladék a 
hulladékudvarba? 

Ami szóródik azt zsákolva, a kü-
lönböző hulladéktípusokat külön 
válogatva szükséges a hulladékud-
varba bevinni. Részletek az alábbi 
linken: https://dtkh.hu/dtkh-hulla-
dekudvarok-1 

26. Ki ellenőrizheti a fent részle-
tezett szabályok betartását? 

A szolgáltató és a MOHU Zrt. kije-
lölt munkavállalói jogosultak ellen-
őrizni. 

27. Miért jó, ha az ingatlanhasz-
nálók ezekre figyelnek és a fentie-
ket betartják?  

Fentiek betartásával elkerülhetőek 
az ingatlanhasználó oldalán felme-
rülő többletköltségek, segítik a szol-
gáltató munkáját és hozzájárulnak a 
tisztább és fenntarthatóbb környe-
zethez.
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Elkészült az útcsatlakozás
Korábban, esőzések után mindig gondot okozott, hogy a víz a Zártkerti dűlőből lezúdult 

az Ecsert Budapesttel összekötő 3101. jelű útra. A törmelék az úttestre került, melyet nem 
is volt egyszerű felszedni. A dűlőútban is mély árkok keletkeztek a közlekedést akadályozva.

Ecser Nagyközség Önkormányzata megterveztette és engedélyeztette az útcsatlakozás 
kiépítését.Mára elkészült az új, szegélykövek közé leterített útburkolat, a csapadékvíz- 
elvezetéssel. Reméljük, az arra közlekedők elégedettségére szolgál az önkormányzat saját 
forrásából megvalósult beruházás.

Az Ecseri Kommunális Szolgáltató Kft. 
dolgozói a környezetet rendezték a 
Széchenyi utca - Zrínyi utca sarkán.

Díszítés
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Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. 
évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése előírja, 
hogy az eb tartási helye szerint illetékes 
önkormányzat három évente legalább egy 
alkalommal ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás településünkön önbevallásos 
módszerrel 2025. október 27. napján indult és 
december 31. napjáig tart. 

Az Ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni 
és visszajuttatni az Önkormányzat részére. 

Önkormányzatunk több lehetőséget is biztosít a 
kutyák bejelentésére, ezek a következők:

- E-önkormányzati portálon az űrlap 
elektronikus kitöltésével (https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap)

• A felületre belépve ki kell választani Ecser 
Nagyközség Önkormányzatát

• Ügyindítás
• Űrlapkeresőbe beírni: ebösszeíró adatlap
• Kitölteni a megfelelő űrlapot (ebösszeíró vagy 

változás-bejelentő adatlap)
- Vagy e-papíron keresztül a megfelelő adatlap 

csatolmányként való feltöltésével (https://epapir.
gov.hu/)

- Letölthetik az adatlapot honlapunkról, majd az 

aláírással ellátott adatlapot beküldhetik az 
eb2025@ecser.hu e-mail címre. 

- Az űrlap elérhető az ecser.hu/eb oldalon is 
2025. október 27. napja után. 

- Személyesen is leadhatják a Polgármesteri 
Hivatalban ügyfélfogadási időben (2233 Ecser, 
Széchenyi u. 1.   H: 8:00-18:00, Szerda: 8:00-16.00, 
Péntek: 8:00-12:00).

Kérjük az Ecser Nagyközségi Önkormányzat 
közigazgatási területén tartott négy hónaposnál 
idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az 
Ebösszeíró adatlapot az eb oltási könyve, vagy 
állatútlevele alapján szíveskedjenek kitölteni.

Felhívjuk a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy aki 
a kötelezően előírt adatszolgáltatási 
kötelezettségének nem vagy nem az előírtaknak 
megfelelően tesz eleget, az állatvédelmi bírságról 
szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. 
melléklet d) pontja alapján 150.000,- Ft 
állatvédelmi bírsággal sújtható.

Az ebösszeírással kapcsolatos részletes 
tájékoztató elérhető honlapunkon. 

Köszönjük, hogy az adatlap kitöltésével segítik 
munkánkat!

Meghosszabbítottuk az ebösszeírás 
határidejét 2025. december 31-ig!

Békéscsabai 
programok
Békéscsabán lépett fel az ecseri 
táncegyüttes. A Békéscsabai 
Kolbászfesztivállal párhuzamosan 
rendezték meg a belvárosban a Szlovák 
Vásárt és Kolbászgyúró versenyt. A 
kulturális műsorban nagy sikerük volt a 
néptáncosoknak, a kolbászkészítesben 
pedig Sztancsik Csabának és csapatának. 
Az ecseriekről elismerően nyilatkozott a 
rendezvény vendége, Soltész Miklós 
államtitkár úr is. Köszönjük a 
békéscsabaiak meghívását!

Táncosainknak szívből tapsolt 
a csabai közönség

Útvonal, további információk hamarosan Facebook oldalunkon.

Hamarosan találkozhatunk a Mikulással és Krampuszával, 
akik szánon érkeznek és megajándékozzák a gyerekeket

A szánhúzó rénszarvasokat ebben az évben is 
az Ecseri Polgárőr Egyesület autója helyettesíti. 

Szeretettel várunk mindenkit
202 . decembe n, ,

egy kellemes, derűs, várakozással teli délutánra, ahonnan 
finomságokkal és élményekkel telve térhetnek haza a gyermekek.

Kérünk mindenkit, lehetőségei szerint 
anyagi hozzájárulásával segítsen 
megtölteni a Mikulás puttonyát!

Támogatását leadhatja:
ű ő

ő

facebook.com/ecseri.polgarorseg
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Felhasználókat, 
hogy 2025. november 17. (hétfő) napjától 
az ivóvíz-, illetve a szennyvízcsatorna-
bekötések kivitelezését, valamint a 
bekötések kivitelezésére szóló 
megrendelések fogadását szüneteltetjük.
A korábban már elfogadott kivitelezésre 
szóló megrendelések teljesítése a megadott 
naptól az időjárás függvényében kerül 
teljesítésre.
A bekötések kivitelezésére szóló 
megrendelések fogadása várhatóan 2026. 
február 2. napjától, míg az ivóvíz-, illetve a 
szennyvízcsatorna-bekötések kivitelezése 
- időjárás függvényében - 2026. március 2. 
napjától indulhat újra.
A már kiépített vízmérő aknákban az 
ikresítések elvégzése egyedi elbírálás 
szerint zajlik a megadott időszakban.
Az igénybejelentések, (bekötési kérelmek) 
valamint a tervek engedélyezésre történő 
benyújtását a fenti korlátozás nem érinti, 
azok fogadása folyamatos.

Dél Pest megyei 
Víziközmű Szolgáltató Kft.

Felhívás - Bekötés 
szüneteltetés

Mindenszentek ünnepére készülve 
végeztek a kivitelezők az ecseri temető 
térvilágításának bővítésével. Klasszikus 
lámpákat telepítettek az új ravatalozóhoz 
vezető út mellé és a Deák Ferenc utca 
felőli oldalon.
 Reméljük mindenkinek elnyeri a 
tetszését!
   A beruházást az Ecser Nagyközségi 
Önkormányzat finanszírozta.

Térvilágítás a temetőben
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Honlap: 
www.

ecser.hu

Mozaik

A Cserfa következő, 2025. 12. szá-
ma december 12-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: december 4. 
Lapzárta december 1.
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A II. Körzet rendelési időn 
kívül, ügyeleti idő előtt, 
kizárólag sürgős esetben 
hívható
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Rábai Miklós Művelődési 
Ház, Könyvtár
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A rendőrjárők telefonszáma �.-��-4,�-/,-#�
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A Tájház adott otthont a 2025. november 7-i “Konyhatündérek klubja” rendezvénynek, ahol kürtőskalácsot készítettek a 
résztvevők. Az est háziasszonya Nyerges Éva volt. Kolozsvárról kapott receptjét szívesen osztotta meg az érdeklődőkkel. 
Legközelebb január 9-én találkozunk a művelődési házban.

Az ecseri lakosok, az Ecseri Kommunális Szolgáltató 
Kft . és a Polgármesteri Hivatal jóvoltából ismét több 
helyütt láthatunk tökfaragásokat, őszi kompozíciókat 
településünkön.

Az önkormányzat továbbra is fontosnak tartja a vas-
úti megállóhely rendben tartását. Noha nem önkor-
mányzati feladatról és nem önkormányzati terület-
ről beszélünk, rendszeresen erőfeszítéseket tesznek 
a megállóhely karbantartására, ahol sok utas fordul 
meg. Legutóbb kerékpártárolót és kerítést építettek. 
Az Ecseri Kommunális Szolgáltató Kft . egy dolgozó-
ja már minden munkanap csak a megállóhelyen te-
vékenykedik. Kérjük az utasok együttműködését is a 
rendezett környezet megtartásában!
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